Protokół Nr V/2024
Sesji Uroczystej Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim odbytej w sali Zamku Biskupów Warmińskich w dniu 11 sierpnia 2024 roku.

Obrady trwały od godziny 12.00 do godziny 13.20.
Stan Rady – 15.
Obecni Radni – 15.
Radni obecni na sesji:
1. Dryzelenko Andrzej,
1. Grzmiączka Marek Szczepan,
1. Kabała Andrzej,
1. Korzeniewski Wojciech Roman,
1. Łagocka Iwona,
1. Michalak Dorota,
1. Misiewicz Agata,
1. Naumczyk Tomasz,
1. Olszewski Marek Jarosław,
1. Pasternak Piotr,
1. Puźlewicz Marzena,
1. Kamilla Romasz,
1. Tkaczuk Rafał,
1. Watros Marcin,
1. Zieliński Maciej.

0. Otwarcie obrad.
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim Pani Dorota Michalak otworzyła obrady V Sesji Uroczystej Rady Miejskiej. Stwierdziła, że na stan 15 Radnych w sesji uczestniczy 15 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować Rada Miejska. 
Lista obecności radnych Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim Pani Dorota Michalak w imieniu swoim i Radnych powitała gości przybyłych na obrady sesji uroczystej:
- Wojewodę Warmińsko- Mazurskiego Pana Radosława Króla,
- Wicemarszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego Pana Roberta Turleja,
- Radnego Sejmiku Województwa Warmińsko-Mazurskiego Pana Marka Chyla,
- Radnego Sejmiku Województwa Warmińsko-Mazurskiego Pana Marcina Kazimierczuka,
- Starostę Lidzbarskiego Pana Dariusza Iskrę, 
- Przewodniczącego Rady Powiatu Pana Karola Łasińskiego, 
- Mera Visaginas Pana Erlandasa Galaguza wraz z delegacją Panią Wicemer Aleksandrą Grigiene i Prezesa Wisagińskiego Oddziału Związku Polaków na Litwie Pana Zygfryda Binkiewicza,
- Burmistrz Dobrego Miasta Panią Beatę Harań, 
- Zastępcę Wójta Gminy Lidzbark Warmiński Pana Ireneusza Popiela,
- Zastępcę Burmistrza Bartoszyc Pana Marka Lidzińskiego,
- Przewodniczącego Rady Powiatu Bartoszyckiego Pana Wojciecha Prokockiego,
- Wójtów i Burmistrzów z sąsiednich miejscowości,
- Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej Pana st. bryg. mgr inż. Rafała Szymukowicza,
- Komendanta Powiatowego Policji insp. Marka Żebrowskiego,
- Dowódcę IV Warmińsko-Mazurskiej Brygady Obrony Terytorialnej płk Jarosława Kowalskiego,
- Prezes Fundacji Veolia Panią Izabelę Rakuć-Kochaniak,
- Kierownik Muzeum Warmińskiego Panią Małgorzatę Jackiewicz-Garniec,
- Dyrektor Oddziału Terenowego Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa Panią Iwonę Żendarską,
- Dziekan Wydziału Nauk Społecznych Wyższej Szkoły Bezpieczeństwa w Bartoszycach Panią mgr inż. Agnieszkę Maciejewską,
- Honorowych, Zasłużonych Obywateli i Przyjaciół Lidzbarka Warmińskiego, 
- Kierowników, dyrektorów jednostek, prezesów spółek miejskich, dyrektorów szkół i przedszkoli,
- Nadleśniczych i brać łowiecką, 
- Przedstawicieli przedsiębiorców, stowarzyszeń, związków kombatanckich, mniejszości narodowych, media oraz mieszkańców i gości zaproszonych na dzisiejsze obrady uroczystej sesji Rady Miejskiej.
Następnie Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła porządek obrad, a mianowicie:
1. Otwarcie obrad.
2. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Miejskiej.
3. Wystąpienie Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego.
4. Wręczenie tytułu Zasłużony Obywatel Lidzbarka Warmińskiego.
5. Wręczenie tytułu Przyjaciel Lidzbark Warmińskiego.
6. Wręczenie nagród i wyróżnień.
7. Wystąpienia zaproszonych gości.
8. Zamkniecie obrad.

0. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Miejskiej.
Pani Dorota Michalak Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim wygłosiła przemówienie z okazji 716. rocznicy nadania praw miejskich Lidzbarkowi Warmińskiemu.
Wystąpienie Przewodniczącej Rady Miejskiej stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.
0. Wystąpienie Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego.
Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz Lidzbarka Warmińskiego wygłosił przemówienie z okazji 716. rocznicy nadania praw miejskich Lidzbarkowi Warmińskiemu i przekazała listy gratulacyjne z okazji jubileuszu.

0. Wręczenie tytułu Zasłużony Obywatel Lidzbarka Warmińskiego.
Pani Dorota Michalak Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim przedstawiła Uchwałę Nr IV/34/2024 Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 24 lipca 2024 roku w sprawie nadania tytułu Zasłużony Obywatel Lidzbarka Warmińskiego. 
Pani Katarzyna Radulewicz p.o. Dyrektora Lidzbarskiego Domu Kultury przedstawiła laudację poświęconą Panu Andrzejowi Kędzierskiemu.
Następnie Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz Lidzbarka Warmińskiego i Pani Dorota Michalak Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim wręczyli medal i kwiaty Panu Andrzejowi Kędzierskiemu.
Uchwała Nr IV/34/2024 Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim z dnia 24 lipca 2024 r. w sprawie nadania tytułu Zasłużony Obywatel Lidzbarka Warmińskiego stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.
0. Wręczenie tytułu Przyjaciel Miasta Lidzbarka Warmińskiego.
Pani Dorota Michalak Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim zwróciła się do Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego o odczytanie Zarządzenia Burmistrza w sprawie nadania tytułu Przyjaciel Miasta Lidzbarka Warmińskiego. 
Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz Lidzbarka Warmińskiego przedstawił Zarządzenie Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego z dnia 4 lipca 2024 roku w sprawie nadania tytułu Przyjaciel Miasta Lidzbarka Warmińskiego Pani Janinie Tausiewicz. 
Pani Katarzyna Radulewicz p.o. Dyrektora Lidzbarskiego Domu Kultury przedstawiła laudację poświęconą Pani Janinie Tausiewicz. 
Następnie Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz Lidzbarka Warmińskiego i Pani Dorota Michalak wręczyli medal i kwiaty Pani Janinie Tausiewicz. 
Zarządzenie Nr SE.0050.109.2024.WS Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego z dnia 4 lipca 2023 r. w sprawie nadania tytułu Przyjaciel Miasta Lidzbarka Warmińskiego stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.
0. Wręczenie nagród i wyróżnień.
Pani Dorota Michalak Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim poprosiła Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego Pana Jacka Wiśniowskiego o odczytanie zarządzeń oraz o wręczenie nagród.
Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz przedstawił zarządzenia z dnia 7 sierpnia 2024 r. w sprawie przyznania nagrody za szczególne osiągnięcia w sporcie Panu Markowi Olszewskiemu oraz Panu Mariuszowi Gębskiemu.
Pani Katarzyna Radulewicz p.o. Dyrektora Lidzbarskiego Domu Kultury przedstawiła laudację poświęconą Panu Markowi Olszewskiemu i Panu Mariuszowi Gębskiemu.
Następnie Pan Jacek Wiśniowski Burmistrz Lidzbarka Warmińskiego i Pani Dorota Michalak wręczyli nagrody i kwiaty Panu Markowi Olszewskiemu oraz Panu Mariuszowi Gębskiemu.
Zarządzenie Nr SE.0050.132.2024.WS Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego z dnia 7 sierpnia 2024 r. w sprawie przyznania nagrody za szczególne osiągnięcia w sporcie stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.
Zarządzenie Nr SE.0050.133.2024.WS Burmistrza Lidzbarka Warmińskiego z dnia 7 sierpnia 2024 r. w sprawie przyznania nagrody za szczególne osiągnięcia w sporcie stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

0. Wystąpienia zaproszonych gości.
Pani Dorota Michalak Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim zwróciła się do gości zaproszonych o zabranie głosu.
Następnie głos zabrali: 
- Wojewoda Warmińsko-Mazurski Pan Radosław Król,
- Wicemarszałek Województwa Warmińsko-Mazurskiego Pan Robert Turlej oraz Radny Sejmiku Województwa Warmińsko-Mazurskiego Pan Marek Chyl,
- Starosta Lidzbarski Pan Dariusz Iskra oraz Przewodniczący Rady Powiatu Lidzbarskiego Pan Karol Łasiński,
- Mer Visaginas Pan Erlandas Galaguza, Wicemer Visaginas Pani Aleksandra Grigiene oraz Prezes Wisagińskiego Związku Polaków na Litwie Pan Zygfryd Binkiewicz, 
- Zastępca Wójta Gminy Lidzbark Warmiński Pan Ireneusz Popiel,
- Burmistrz Dobrego Miasta Pani Beata Harań,
- Prezes Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Sp. z o. o. w Górowie Iławeckim Pani Elżbieta Decyk,
którzy z okazji jubileuszu składali włodarzom miasta Lidzbarka Warmińskiego i uhonorowanym medalami oraz wszystkim mieszkańcom gratulacje, i życzenia pomyślnej realizacji zaplanowanych przedsięwzięć służących dalszemu dynamicznemu rozwojowi naszego miasta.
0. Zamknięcie obrad.
Pani Dorota Michalak Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim serdecznie podziękowała wszystkim, którzy zaszczycili swoją obecnością dzisiejszą uroczystość i zaprosiła na poczęstunek. 
Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Dorota Michalak dziękując za uczestnictwo zamknęła obrady V Sesji Uroczystej Rady Miejskiej w Lidzbarku Warmińskim.


	Przewodnicząca Rady Miejskiej
	Dorota Michalak

Protokołowały:
Patrycja Raszewska
Ewa Kępińska
2

